
Determineren Verba – Imperfectum  

 

Opdracht 1: Geef de gevraagde vorm + de vertaling van deze werkwoordsvorm 

 

1. 3
e
 pl. ind. ipf. < k a ta ba vllw  

2. 1
e
 sg. ind. ipf. < oi jk e vw  

3. 1
e
 pl. ind. ipf. < e jqe lw  

4. 2
e
 sg. ind. ipf. < e i jmi v  

5. 2
e
 pl. ind. ipf. < e jp i cwrevw  

6. 2
e
 pl. ind. ipf. < e [cw  

7. 3
e
 sg. ind. ipf. < p e ri ba vllw  

8. 1
e
 sg. ind. ipf. < e i jmi v  

9. 2
e
 pl. ind. ipf. < p oi evw  

10. 2
e
 pl. ind. ipf. < e i jmi v  

11. 3
e
 sg. ind. ipf. < h {k w  

12. 1e pl. ind. ipf. < e jnd uvnw  

13. 3
e
 sg. ind. ipf. < k a ta ba vllw  

14. 2
e
 pl. ind. ipf. < o Jmo lo ge vw  

15. 1
e
 pl. ind. ipf. < a jp ofe uvgw  

16. 2
e
 sg. ind. ipf. < a jk o uvw  

17. 1
e
 pl. ind. ipf. < e i jmi v  

18. 2
e
 sg. ind. ipf. < a [gw  

19. 3
e
 pl. ind. ipf. < oi jk evw  

20. 2
e
 pl. ind. ipf. < a i jtevw  

21. 3
e
 pl. ind. ipf. < e i jmi v  

22. 2
e
 pl. ind. ipf. < p roba ivnw  

23. 2
e
 sg. ind. ipf. < e i jmi v  

24. 3
e
 sg. ind. ipf. < di a fqe i vrw  

25. 1
e
 sg. ind. ipf. < p roba i vnw  

26. 1
e
 sg. ind. ipf. < e jp i sko pe vw  

27. 3
e
 pl. ind. ipf. < a jp ofe uvgw  

28. 3
e
 pl. ind. ipf. < e i jmi v  

29. 2
e
 sg. ind. ipf. < t uvp tw  

30. 1
e
 pl. ind. ipf. < e i jmi v  

31. 2
e
 pl. ind. ipf. < e i jmi v  

32. 2
e
 sg. ind. ipf. < e ujca ri vzw  

33. 1
e
 pl. ind. ipf. < w jfe levw  

34. 2
e
 sg. ind. ipf. < p roba vllw  

35. 3
e
 sg. ind. ipf. < e i jmi v  

36. 1e pl. ind. ipf. < e uJri vsk w  

37. 2
e
 sg. ind. ipf. < e jp i cwre vw  

38. 2
e
 pl. ind. ipf. < e i jmi v  

39. 3
e
 pl. ind. ipf. < o Jmo lo ge vw  

40. 3
e
 sg. ind. ipf. < di a fqe i vrw  

41. 2
e
 sg. ind. ipf. < p roba i vnw  

42. 1e pl. ind. ipf. < a jp ofeuvgw  

43. 2
e
 sg. ind. ipf. < e i jmi v  

44. 2e pl. ind. ipf. < a jp ofeuvgw   

45. 3
e
 sg. ind. ipf. < k a ta ba vllw  

46. 3
e
 sg. ind. ipf. < e i jmi v  

47. 1
e
 sg. ind. ipf. < e jp i sko pe vw  

48. 1
e
 sg. ind. ipf. < uJbri zw   

49. 2
e
 pl. ind. ipf. < i Jk e te uvw 

50. 1
e
 pl. ind. ipf. < e jp i cwre vw  



Correctiemodel Determineren Verba – Imperfectum  

Opdracht 1 

 

1. 3
e
 pl. ind. ipf. < k a ta bavllw -  ka tevba llo n 

2. 1
e
 sg. ind. ipf. < oi jk evw  -  w/[k o un 

3. 1
e
 pl. ind. ipf. < e jqe lw  -  hjqe vlome n 

4. 2
e
 sg. ind. ipf. < e i jmi v   -  h\sqa 

5. 2
e
 pl. ind. ipf. < e jp i cwre vw  -  ejpe cwre ìte 

6. 2
e
 pl. ind. ipf. < e [cw   -  e i[ce te 

7. 3
e
 sg. ind. ipf. < p e ri bavllw - p e ri e bavlle ( n) 

8. 1
e
 sg. ind. ipf. < e i jmi v   -  h[n, h [ 

9. 2
e
 pl. ind. ipf. < p oi evw  -  ejp oie ìte 

10. 2
e
 pl. ind. ipf. < e i jmi v  -  h\te 

11. 3
e
 sg. ind. ipf. < h {k w  -  h{k e (n) 

12. 1e pl. ind. ipf. < e jnd uvnw  -  ejne d uvnome n 
13. 3

e
 sg. ind. ipf. < k a ta bavllw -  ka tevba lle (n) 

14. 2
e
 pl. ind. ipf. < o Jmo lo ge vw  -  wJmo lo ge i t̀e 

15. 1
e
 pl. ind. ipf. < a jp ofe uvgw  -  ajp e fe uvgome n 

16. 2
e
 sg. ind. ipf. < a jk o uvw  -  h[k o ue ~ 

17. 1
e
 pl. ind. ipf. < e i jmi v  -  h\me n 

18. 2
e
 sg. ind. ipf. < a [gw  -  h[ge ~ 

19. 3
e
 pl. ind. ipf. < oi jk evw  -  w/[k o un 

20. 2
e
 pl. ind. ipf. < a i jtevw  -  h/jte ìte 

21. 3
e
 pl. ind. ipf. < e i jmi v  -  h\sa n 

22. 2
e
 pl. ind. ipf. < p roba ivnw  -  p ro uba ivne te , p roe baivne te 

23. 2
e
 sg. ind. ipf. < e i jmi v   -  h\sqa 

24. 3
e
 sg. ind. ipf. < di a fqe i vrw  -  die fqe i re( n) 

25. 1
e
 sg. ind. ipf. < p roba ivnw  -  p ro uba ivno n, p roe baivno n 

26. 1
e
 sg. ind. ipf. < e jp i sko pevw -  ejpe sk ovp o un 

27. 3
e
 pl. ind. ipf. < a jp ofe uvgw  -  ajp e fe uvgo n 

28. 3
e
 pl. ind. ipf. < e i jmi v  -  h\sa n 

29. 2
e
 sg. ind. ipf. < t uvp tw  -  ejt uvp te ~ 

30. 1
e
 pl. ind. ipf. < e i jmi v  -  h\me n 

31. 2
e
 pl. ind. ipf. < e i jmi v  -  h\te 

32. 2
e
 sg. ind. ipf. < e ujca ri vzw  -  h ujca ri vze ~ 

33. 1
e
 pl. ind. ipf. < w jfe levw  -  wjfe lo ùme n 

34. 2
e
 sg. ind. ipf. < p roba vllw  -  p ro ubavlle ~, p roe bavlle ~ 

35. 3
e
 sg. ind. ipf. < e i jmi v   -  h\n 

36. 1e pl. ind. ipf. < e uJri vsk w  -  h uJri vsk ome n 
37. 2

e
 sg. ind. ipf. < e jp i cwrevw  -  ejpe cwre ì~ 

38. 2
e
 pl. ind. ipf. < e i jmi v  -  h\te 

39. 3
e
 pl. ind. ipf. < o Jmo lo ge vw  -  wJmo lo vgo un 

40. 3
e
 sg. ind. ipf. < di a fqe i vrw  -  die fqe ivre ( n) 

41. 2
e
 sg. ind. ipf. < p roba ivnw  -  p ro uba ivne ~, p roe ba ivne ~ 

42. 1e pl. ind. ipf. < a jp ofe uvgw  -  ajp e fe uvgome n 
43. 2

e
 sg. ind. ipf. < e i jmi v   -  h\sqa 

44. 2e pl. ind. ipf. < a jp ofe uvgw  -  ajp e fe uvge te 
45. 3

e
 sg. ind. ipf. < k a ta bavllw -  ka te bavlle (n) 

46. 3
e
 sg. ind. ipf. < e i jmi v   -  h\n 

47. 1
e
 sg. ind. ipf. < e jp i sko pevw -  ejpe sk ovp o un 

48. 1
e
 sg. ind. ipf. < uJbri zw   -  uJbri zo n 

49. 2
e
 pl. ind. ipf. < i Jk e te uvw  -  iJk e te uve te 

50. 1
e
 pl. ind. ipf. < e jp i cwre vw  -  ejpe cwro ùme n 


